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МЕТОДИ ОЦІНКИ РІВНЯ КОРУПЦІЇ В ДЕРЖАВІ 

 

Корупція може бути визначена як зловживання владою або посадою для 

особистої вигоди або для отримання неправомірних вигод, часто шляхом 

хабарництва, підкупу, використання владних ресурсів у власних інтересах тощо. 

Це серйозне соціальне, економічне та політичне явище, яке має негативний 

вплив на розвиток суспільства та держави в цілому. 

Оцінка рівня корупції дозволяє зрозуміти, наскільки поширеною є корупція 

в конкретній країні або секторі. Це дає змогу правлячим структурам та 

міжнародним організаціям визначити пріоритети та ресурси, необхідні для 

боротьби з цим явищем. Оцінка дозволяє виявити причини та фактори, які 

сприяють корупції, а також її наслідки для суспільства, економіки та політики. 

Це допомагає розробити більш ефективні стратегії боротьби з корупцією, 

орієнтовані на вирішення конкретних проблем. Оцінка рівня корупції дозволяє 

визначити ефективність заходів, вжитих для її запобігання та боротьби. Це 

дозволяє вчасно коригувати стратегії та заходи, щоб досягти кращих результатів.  

Отже, оцінка рівня корупції є необхідним елементом комплексного підходу до 

боротьби з цим явищем і дозволяє ефективно використовувати ресурси та 

зусилля для досягнення позитивних результатів. 

1. Кількісні методи оцінки рівня корупції: 

Міжнародні рейтинги та індекси корупції: Порівняння рівня корупції між 

країнами за допомогою спеціалізованих рейтингів, таких як Індекс сприйняття 

корупції (Corruption Perceptions Index) від Transparency International. 

Статистичні дані та аналіз: Використання статистичних методів для оцінки 

корупції, таких як аналіз злочинності, рівень відмивання грошей, обіг готівки у 

економіці та інші показники. 

2. Якісні методи оцінки рівня корупції: 

Експертні оцінки та опитування: Залучення експертів, активістів, 

журналістів та громадських організацій для збору інформації про рівень корупції 

у різних сферах суспільства. 

Квалітативні дослідження, орієнтовані на розуміння контексту, 

особливостей і структури досліджуваної теми: Проведення квалітативних 

досліджень, спрямованих на вивчення структури та механізмів корупційних 

схем, виявлення основних причин корупції та шляхів її запобігання. 

3. Застосування отриманих результатів: 

Визначення пріоритетних напрямків боротьби з корупцією на основі 

результатів оцінки. Розробка та впровадження ефективних антикорупційних 

стратегій та програм. 
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4. Методи інституційного аналізу: 

Аналіз правового середовища: Оцінка ефективності антикорупційного 

законодавства, його відповідності міжнародним стандартам та рівня захисту 

прав громадян та бізнесу. 

Аналіз інституційних систем: Вивчення роботи правоохоронних органів, 

судової системи, контролюючих та регулюючих органів з метою виявлення 

слабких місць у боротьбі з корупцією. 

5. Технологічні методи оцінки: 

Використання ІТ-рішень: Застосування інформаційних технологій для 

автоматизації моніторингу та аналізу даних про корупцію, а також забезпечення 

прозорості та доступу до інформації для громадськості. 

Цифрові інструменти звітування: Розвиток онлайн-платформ для збору 

скарг та повідомлень про корупційні випадки, що дозволяє громадськості 

активно брати участь у виявленні порушень та моніторингу діяльності влади. 

6. Специфічні методи для різних секторів: 

Оцінка рівня корупції в освітній та медичній сферах: Аналіз випадків 

хабарництва, несправедливого розподілу ресурсів та послуг, виявлення випадків 

недостатньої професійної етики. 

Оцінка корупції в галузі публічних закупівель: Аналіз процедур закупівель, 

дотримання принципів відкритості та конкуренції, виявлення корупційних схем 

у галузі закупівель. 

Ці методи можуть використовуватися окремо або в поєднанні для 

отримання комплексної картини рівня корупції в державі та розробки 

ефективних стратегій по її запобіганню та боротьбі. 
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